
16	 hetedhéthatár	 2009.	július-augusztus

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés nyereménye A vadászat 
enciklopédiája című kötet. Beküldendő Antoine de Saint-Exupéry gondolata szeptember 11-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A márciusi számunk rejtvényének megfejtése: „Nem az a nagy kunszt, ha az ember fejjel rohan a falnak, hanem az, 
ha a szemével megkeresi az ajtót.” (Voltaire gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Balatinc Józsefné (7624 Pécs, Budai Nagy A. u.) 
olvasónk nyerte meg a  című könyvet.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk 12 számra vonatkozó előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Emil Manov gondolata szeptember 11-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A márciusi számunk rejtvényének megfejtése: 
„A bölcs élet a tettrekészség és a szemlélődés elegye.” (Morgan Scott Peck gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk előfizetését 
Andriskáné Varga Magdolna (6200 Kiskőrös, Luther tér) olvasónk nyerte.

VArázSKéP – 245.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

A márciusi számunk varázsképén a lurkót megtalálók közül
NOVÁK MARIANNA (1119 Budapest, Fehérvári út)

olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

készítette:	csépányi	piroska

Ha dédit, nagyit, mamit, kisleányt
Megleled az ösvényen,
Csokit illetően mi sem bánunk
Majd veled fösvényen!

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és nem 
rest szeptember 11-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elkül-
deni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.


